

### 新闻追踪 钉子入腹11天了 院方考虑手术取出

□晚报记者 邢进

本报讯 在体内已经滞留11日的钢钉仍然纹丝不动地停留在小肠部位,本报8日报道的误吞钢钉的3岁女童真真,不得已于昨日转到了外科病房。这意味着,医生可能需要通过开腹手术取出这枚“不听话”的钉子。

昨天上午,经过再一次的拍片检查,真真体内的钢钉仍然纹丝不动地停留在原来的部位。自留院观察以来,真真已经遵照医嘱卧床,且采用了吃香蕉润肠通便,吃韭菜等粗纤维蔬菜促进肠蠕动等手段,希望能够促使钢钉尽快排出。但是,3天过去了,那枚钉子还是留在原来的部位,没有向下移动一步。这种状况令医生深为担忧。该院消化内科主任李晓芹说,已经按照经验采取了多种促使钉子排出的手段,但钉子仍然没有任何动静,推测很可能是钉子的尖端钉到了肠壁上,所以无法移动。综合考虑孩子的情况,院方决定将孩子转入外科。“钢钉已经入腹这么久,而且根本没有移位,这种情况下该考虑手术取出了。”该院大外科主任侯广军说。



## 本报报道过的民间艺术家成了大忙人 校园献技 “一剪刀”剪出54只鸟

□见习记者 王晋晋  
实习生 张爱旭/文  
晚报记者 赵克/图

本报讯 原籍平顶山市,现在郑州继续从事剪纸艺术的陈子豪经本报报道后,成了大忙人。“剪纸是一种生活乐趣。”昨日中午,民间剪纸艺术家陈子豪走进郑州航院和学生一起体验剪纸的快乐,并亲手向学生传授了剪纸的方法和技巧。

“好精细的剪功!”昨日12时许,郑州航院东校区,一排排贴有红色剪纸的展板吸引了众多学生驻足。而站在展板一侧的陈子豪手持剪刀现场表演起来。一张普通的红色纸张,15分钟后居然变成了一张漂亮的鸳鸯戏水。

随后,陈子豪又给同学们剪了个百鸟朝阳。他熟练地拿着剪刀在对折的红纸上游走。“剪纸也是需要技巧的!”同时,他边剪

边向同学们讲解如何剪鸟,现场带有剪刀的同学纷纷跟陈子豪一起练习起来。

“剪鸟先剪头,其次是身子和翅膀,最后再剪鸟的尾巴,中间是太阳。”陈子豪示范着。15分钟过去了,一幅喜气洋洋的百鸟朝阳图终于完工了。在这张直径80厘米的百鸟朝阳图上,54只大小不一的红色小鸟分成四圈盘旋在一起。最后,陈子豪还表演了盲剪。

线索提供 陈先生

## 没找着媳妇“着急上火” 偷老板4500元去相亲 相亲10余次,赃款全部打水漂

□晚报记者 吴泳 通讯员 李智强

本报讯 急着“找媳妇”,深得老板信任的“忠实”伙计李某竟打起老板的主意。盗走4500元后,李某连夜从南阳跑到郑州相亲。不想接连相了10多个“对象”后,不仅都没成功,李某的赃款也全部打了水漂。昨日,李某被郑东新区公安分局抓获。

### 偷到钱,心急火燎就去“相亲”

昨日上午,在金水区纬五路落网的李某似乎有些“委屈”：“我也是受害者呀！”今年三十出头的李某本在南阳市社旗县一家馍店打工。他向民警供述,自己老大不小,看着同龄人一个个都结婚生子,而他依然是孤家寡人,不由得着急上火,整天满脑子想的都是找媳妇。今年8月初,他偶然从收音机中听到郑州有很多婚介所,便将终身大事寄托到婚介所上边。可委托婚介所和相亲的经费又让他很是头大,他竟决定把黑手伸向了一直非常信任自己的馍店老板。8月10日,他趁老板外出办事,一下偷走4500元现金。当天夜晚,他就心急火燎地乘坐夜班车赶到郑州寻找意中人。不想事与愿违,他连续找了4个婚介所,见了10多个姑娘,饭也请了,礼物也送了,4500元花费一空,居然桩桩亲事都“黄了”。今年9月底,李某应聘到纬五路某医院当上了保卫人员。

### 李某若被婚托诈骗,可向警方告发

李某作案后,馍店老板杨某在当地公安机关报了案,警方将李某上网追逃。

本月初,郑东新区公安分局通过大量的网上比对和调查,发现李某很有可能潜藏在纬五路某医院。昨日上午,经过严密部署,该局刑侦大队民警在该医院一举将李某抓获,当天下午,他被移交南阳社旗警方。

金色阳光律师事务所的高健律师认为,尽管李某目前是犯罪嫌疑人,但如果他确实遭到“婚托”的诈骗或欺瞒,可向办理此案的南阳警方告发,或委托他人提起民事诉讼。但他同时必须提供相应的证据或线索。

# “名人博客”与“博客名人”的品牌化选择

范长江默默走完西北两年后才因《中国西北角》的出版而惊世;然而,在网络时代,英雄并不寂寞,日前中国十大杰出青年赵亚辉“重走中国西北角”的活动,吸引了众多关注的目光,其博客 zhaoyahuicn 的点击量在四个月内已经迅速上升到了近400万,吸引了上百万人的关注。zhaoyahuicn 成为赵亚辉的网上品牌吸引了无数人的关注,赵亚辉也正是利用网络这个平台,成功地将西北带给外面,也将外面的人带进西北。

事实上,一个博客、一个CN域名已经成为博客们的标配,越来越多的人利用CN域名建立起了博客

的品牌,建立其个人在网上的品牌。赵亚辉就是一个成功的范例。

### 博客品牌化成为大势所趋

博客已经成为人们了解世界的重要窗口,也是人们展现自我的舞台。据赵亚辉介绍,在重走西北角的3个半月时间里,zhaoyahui.cn 这个博客阵地几乎是他的每天工作的重点。为了将自己的所见所感第一时间传递给网民,他常常在夜里写博客、发照片、上传音视频。同时,网民的回复、评论和邮件也从各地飞来。某种意义上,zhaoyahuicn 正在成为人们观察变化中的大西北的一个“品牌博客”。

有分析人士认为,个人博客虽然在经历着“草根”与“精英”的博弈,但品牌化的发展方向一直没有停滞。稳坐中国博客点击量排名头把交椅的“老徐博客”,毫无悬念地成为了我国博客品牌升级的一个重要坐标。同时,以“老沙博客”等为代表的一大批人气博客同样表现抢眼,被网友广泛地关注,拥有为数众多的“粉丝”,博语甚至被传统主流媒体竞相引用。因此,“名人博客”和“博客名人”平分秋色,占据着我国博客的大半天下。

### CN域名成博客品牌标识

据CNNIC报告显示,截

至2007年6月底,中国博客作者规模已超过3000万。博客大军浩浩荡荡,如何从中脱颖而出,让别人在短时间里记住你,已经成为博客们的新任务。赵亚辉对博客CN域名的使用,给出了一个重要答案。

一位资深博客认为,要做到这一点,就应在标识和内容上树立品牌意识。一方面必须有一个响亮易记的名字,另一方面博客内容要“货真价实”,具备可读性,并且坚持更新。zhaoyahuicn 在赵亚辉博客上的成功应用,显示出CN域名作为博客品牌建设的重要元素,在标识上实现了响亮、易记的品牌化要求,无论是“名人博客”还是“博客名人”

都能从中获益良多。

实际上,像赵亚辉一样启用了CN域名的博客不在少数,如 xujingleicn (徐静蕾)、honghuang.com.cn (洪晃)、liuxuehong.cn (刘学红)等。“老徐博客”更是在开通 xujingleicn 博客域名以后,短短一周流量就以百万数量级剧增。而另一个博客人气王韩寒最近则遭遇尴尬,其个人博客就被他人逼真仿冒,造成不良影响。业内人士认为,如果韩寒也能像老徐一样,有一个自己专属的博客域名,即便页面被仿冒,但人们通过域名直接访问,依然可以准确定位、找到网络“真韩寒”,博客标识的重要性显露无遗。《2006年中国博客

调查报告》表明,近4成读者是通过在地址栏直接输入博客地址来访问博客,而超过八成的博客用户希望使用简短或个性化的域名。

在中国,或许有着成百上千的人叫“赵亚辉”,但是在互联网上,只有唯一的 zhaoyahuicn。这个网络平台,让“重走中国西北角”从一开始,就处于万众瞩目之中,博客与活动互相推动,产生的社会影响力是“前网络时代”不可比拟的。在“草根”与“精英”借助品牌化争做“名人博客”和“博客名人”的趋势下,作为我国互联网的主流应用,CN域名这一博客品牌标识,将得到更多网民的青睐。

# 任老师漫谈物理实验学习学习方法



●任老师

实验是物理学的基础,也是物理知识的源泉,

加强实验是物理教学的时代特征,又是提高物理教学质量的先决条件。同样,实验也是形成物理概念、建立物理规律的重要方法,物理学习就是通过对物理现象、过程获得必要的感性认识,这种感性认识可以来源于学生的生活,也可以来源于实验提供的物理事实。从生活中得到的感性材料通常来自复杂的运动形态,本质的、非本质的因素通常交融在一

起,仅通过这种途径形成概念,建立规律有相当的困难。而实验则可提供经过简化和纯化了感性材料。它能使学生对物理事实获得明确的具体认识。例如,初中物理教材中,影响蒸发快慢的因素是直接从日常生活经验中分析归纳得出的结论;声音的发生是从实验现象中分析归纳得出的结论;杠杆平衡条件是由大量的实验数据,经归纳和必要的数

学处理得到的结论,液体的压强是先从实验现象中得出定性的结论,再进一步寻求严格的定量关系。

物理教学过程中,物理教师对实验教学的重视程度是影响教学质量的重要因素,学生对实验的重视程度则是影响学习质量的重要因素。在物理学习时,要求做到如下几点:①认真观察课堂演示实验。②独立完成学生分组实验和课外小实验,

勤动手、敢动手。③自己设计和制作某些简单模型或玩具。④逐步养成用实验解决

物理问题的习惯。

陈中辅导中心数理化辅导班  
热招中  
咨询电话:63619977 13949115500 13733857717 13938585599



●刘老师



●朱老师